

Dobili smo
pismo

Dostop na cesto

V zvezi s pripravami za gradnjo nadvoza preko železnice in Malega grabna bomo stanovanjci okrog Dolgega mosta postavljene pred problem pristopa za pešce na glavno cesto za Ljubljano. Ker ne vem, kdo naj bi bil odgovoren reševati to problematiko, se poslužujem našega glasila v upanju, da bo tisti, ki ima pri tem odločilno besedo, pokrenil akcijo, ki jo predlagam! Razumljivo je, da vsakdo išče najkrajšo pot, da čimprej pride na delovno mesto. Pri tem tudi tvega marsikak prestop, kot je n. pr. prehod preko železnice na nedovoljenem mestu. S pričetkom gradnje bo baje prepovedan prehod za pešce preko Malega grabna, s tem bo seveda tudi onemogočena ilegalna pot preko železnice. Tako nam ostane pot nazaj v smeri Vrhniške približno 200 m, prečkanje zelo prometne Tržaške ceste in toliko daljša pot proti mestu.

Predlagamo zelo enostavno in ceneno rešitev: Stopnice po nasipu na začetku nadvoza Dolgi most. S tem bi odpadlo prečkanje ceste in dostop na cesto bi bil varen in mnogo krajši. Ta rešitev bi za časa gradnje zajela dokaj veliko število občanov in bi se investicija izplačala že ob možnosti, da bi se uporabljala samo za čas gradnje. Nedvomno pa bo koristno služila ožjemu krogu občanov tudi kasneje. Prosimo pristojne, da o zadevi rečejo svoje in zadevo po najkrajšem postopku uredijo. Vsi prizadeti občani jim bodo zelo hvaležni.

V. MAKOVEC
DOLGI MOST 1

Občinska konferenca SZDL
Ljubljana Vič-Rudnik
razpisuje za leto 1980

20 SREBRNIH PRIZ- NANJ OSVOBODIL- NE FRONTE

ki jih bomo podelili ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda - 27. aprila 1980.

Priznanja bomo podelili posameznikom in organizacijam na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitični dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Upoštevali bomo predvsem delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejno-političnih nalog SZDL, v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, organizacijah združenega dela samoupravnih in družbenopolitičnih skupnosti, še posebej pa pri socialistični vzgoji mladine. Pri tem bomo upoštevali tudi mlajše družbenopolitične delavce in tovariše, ki so se izkazali v zadnjih mandatnih obdobjih na pomembnih funkcijah v SZDL in družbenopolitičnih skupnostih.

Izbrali bomo zlasti tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših priznanj, odlikovanj ali nagrad. Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) Občinski konferenci SZDL Ljubljana Vič-Rudnik najkasneje do 10. januarja 1980.

Občinska konferenca SZDL
Ljubljana Vič-Rudnik
Trg MDB 14

Asfaltirana pot na Grič

Naši krajanj so zadovoljni, da izhaja naše občinsko glasilo »Naša komuna« štirinajstdnevno. Sem že 3 leta občan Rudnik-Vič in jo ne prejemam redno - sicer pa se zglasim na uradništvu - pa jo takoj prejmem. V predzadnji številki »Naše komune« z dne 6. 11. 79 - sem prebral veselo sporočilo - posodabljanju cest v naši občini. Zato moramo sporočiti, da je naša ulica: Pot na GRIČ tudi bila pred kratkim - posodobljena in asfaltirana. Nekaj let smo se njeni stanovanjci za to pripravljali ali borili in vendar dosegli.

Ob ulici je tudi postavljenih 5 sodobnih svetilk. To je še posebej pomembno za šolske otroke jeseni in pozimi, ko se vračajo iz šole Oskarja Kovačiča od 18. do 20. ure, da so varni in ne tvegajo več v temi. Zahvaljujemo se vsem - občinskim komunalnim skupnosti in KS Krim-Rudnik, da so nam pomagali oziroma ustregli!

STANKO SKOČIR

IZ OBČINSKEGA OBRTNEGA ZDRUŽENJA

Prostorska problematika

Razreševanju prostorske problematike kot bistvenemu elementu za nadaljnji razvoj samostojnega osebnega dela, kakor tudi drobnega gospodarstva v celoti, je bila v dosedajni praksi posvečena premajhna družbena skrb. Ta skrb je bila prepuščena samoiniciativi in v glavnem tudi samofinanciranju z redkimi izjemami v družbenem sektorju. Za obratovalnice so se usposabljalni razni stranski prostori, kleti, hlevi in podobno. Tak sihijski - nenačrtni pristop se najbolj kaže v novonastalih soseskah, ker načrtovalci niso vključevali tudi teh potreb. Upamo, da se bo v naslednjem srednjeročnem planskem obdobju 1980-1985 razreševanje te problematike uveljavilo bolj načrtno, kar je že v osnutku programa družbeno ekonomskega razvoja občine s področja obrti za leto 1980 predvideno:

- V zasebnem sektorju bo poudarek pri proizvodni in storitveni obrti, razen pri obrti za osebne storitve na reševanju prostorske problematike, to pomeni, da bo potrebno pospešeno prodobivati ustrezna zemljišča v že oblikovanih obrtnih cenah.

- Zagotoviti ugodne finančne kredite za izgradnjo objektov in nabavo opreme v najbolj deficitarnih strokah, ki bodo kot take opredeljene v analizi razvojne problematike drobnega gospodarstva.

- V obrti za osebne storitve bo po-

ŠE
ENKRAT

Posteljica za malčke

Pod zgornjim naslovom smo v novembrski številki »Naše komune« prosili krajanje KS Milan Česnik, ki otroških posteljic ne rabijo več, da nam jih ponudijo v odkup za šest predšolskih otrok, ki bodo deležni družinskega varstva.

Prijav smo prejeli precej več kot smo rabili posteljic, za kar se vsem ponudnikom lepo zahvaljujemo. Posebna hvala velja družinama Brenčič in Čuk, ki sta posteljici odstopili brezplačno!

Hkrati sporočamo krajanom, ki želijo odkupiti »odvečne« posteljice, da naslove ponudnikov lahko dobijo na KS Milan Česnik, Trg Mladinskih delovnih brigad 14, ali po telefonu 28-911.

DRUŠTVO PRIJATELJEV
MLADINE KS MILAN ČESNIK
IN VZGOJNOVARSTVENI
ZAVOD BIČEVJE

Vzgojiteljica

je prišla k otrokom v VVZ Bičevje. Prišla je iz zelenih štajerskih livad sem v Ljubljano; prišla je z vsemi lepimi načrti o delu, ki si ga je izbrala za svoj lep in odgovoren poklic. Po končani šoli namreč ni našla dela v domačem kraju. Ponudili smo ji ga v našem vrtcu, v skupini predšolskih otrok, ki so jo obkrožili kot ptički ob polnem prgišču zrnja. »Vsak dan trosi mednje« zrnejo vesolja in iger, preprostih resnic in bogatih doživetij, ki jih ponuja tem malim radovednežem z vso mladostno prizadevnostjo in ustvarjalnostjo.

Vsak dan pa tudi išče skromno sobico, kje bi se v miru in zbranosti pripravljala na delo, na nove zahtevne naloge. Do novega leta smo ji še našli začasno bivališče. Za naprej pa prosimo, da se oglasi občani, ki imajo možnost in so pripravljeni, naši vzgojiteljici odstopiti opremljeno sobico z uporabo kopalnice.

Ponudbe pričakujemo čimprej v uradništvu »Naše komune« ali v VVZ Bičevje, Vidmarjeva 10, Ljubljana (Tel.: 261-767).

VVZ BIČEVJE

Obrtno združenje Ljubljana-Vič- Rudnik

Želi vsem
članom,
sodelavcem
in krajanom

Uspešno
Novo leto
1980

ZAHVALA

Dne 5. dec. 1979 smo pospremili na zadnjo pot ljubljenega očeta brata, deda in pradedu

Viktorja Novaka

predvojnega revolucionarnega, udeleženca NOB, interniranca in VVI. Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, internirancem, prijateljem, znancem, sodelavcem in sosedom, družbenopolitičnim organizacijam in društvom za pismena in izrečena sožalja, množično udeležbo na zadnji poti s podarjenimi vencji, cvetjem in zastavami, ki so ga pospremili.

Posebna zahvala govornikom: ŠIFRERJU Francu-Adamu in Klemenu Ivanu za poslovilne besede, za gmotno pomoč ZB in gasilec za organizacijo pogreba ter pevcem. Vsi njegovi.

trebno rešiti problem financiranja ter financirati izgradnjo ustreznih prostorov v soseskah, da se bodo dajali v najem deficitarnim obrtem kot n. pr. krojaštvo, šiviljstvo, frizerstvo itd.

Take rešitve predlaga program družbeno ekonomskega razvoja občine za leto 1980. Sodimo, da bi se ta program moral konkretizirati in dopolniti:

- Vsaka nanovo načrtovana soseska mora vsebovati tudi poslovne prostore (tako kot ima vrtec in drugo infrastrukturo).

- Najemnina poslovnih prostorov za obrti osebnih storitev je dostikrat nesprejemljiva, zato se naj izdelajo kriteriji za subvencioniranje najemnine.

- Ustanovi se naj sklad za razreševanje prostorske problematike, v katerega bi se stekla sredstva iz združenja sredstev gospodarstva, iz dela sredstev samoupravne stanovanjske skupnosti za izgradnjo poslovnih prostorov in iz dela odmerjenih davkov iz gospodarskih dejavnosti samostojnega osebnega dela. Utemeljenost naših prizadevanj izhaja tudi iz podatkov, ki smo jih zbrali z anketo med našimi člani, ki izkazujejo naslednje tekoče potrebe:

Navedene podatke smo posredovali Komiteju za družbeno planiranje in gospodarstvo pri Skupščini občine.

	število obrtnikov	površina v m ²
1. Rabi najemni poslovni prostor	30	2.200
2. Kupili bi poslovni prostor	12	980
3. Kupili bi zemljišče za gradnjo poslovnega prostora	24	14.940
4. Kupili bi zemljišče za gradnjo poslovnega prostora in stanovanjske hiše	28	23.380
Skupaj	94	41.500